



चौरजहारी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

चौरजहारी, रुकुम (पश्चिम)
कर्णाली प्रदेश, नेपाल



०८८-४०९९४६

प.सं. : २०७६/०७७

च.नं. : ९६७

मिति : २०७६/११/२२

विषय : निर्णय कार्यान्वयन गर्ने सम्बन्धमा ।

श्री वडा कार्यालयहरु (सवै)

चौरजहारी नगरपालिका, रुकुम (पश्चिम) ।

प्रस्तुत विषयमा मिति २०७६/११/२२ गतेको नगर कार्यपालिकाको निर्णयहरु यसैसाथ संलग्न छन् । संलग्न निर्णय अनुसार आवश्यक कार्य गर्नु तथा गराउनु हुन अनुरोध छ ।

रामचन्द्र के.सी.
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
रामचन्द्र के.सी.
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बोधार्थ :

श्री नगर प्रमुखज्यूको सचिवालय, चौरजहारी नगरपालिका, रुकुम (पश्चिम) ।

श्री सूचना प्रविधि तथा अभिलेख व्यवस्थापन केन्द्र :- निर्णयहरु नगरपालिकाको वेबसाइटमा अपलोड गर्ने ।

"आत्मनिर्भर, एकता र समृद्ध नगरको निर्माण, चौरजहारी नगरवासीको पहिचान"

website: www.chaurjaharimun.gov.np

Email: ito.chaurjaharimun@gmail.com

२०७६ फाल्गुन २१ गतेको नगर कार्यपालिकाको बैठकमा पेश भएका प्रस्तावहरू

क्र.स.	प्रस्तावको विवरण	कैफियत
१	कर्णाली प्रदेश सरकारबाट आर्थिक वर्ष २०७७।०७८ लागि समपूरक तथा विशेष अनुदान प्राप्त गर्न आयोजना/कार्यक्रम छनौट गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
२	प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रमको लागि प्राथमिकक्रम अनुसार आयोजना/कार्यक्रम छनौट गरी कार्यान्वयन गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
३	नगरपालिकाको सङ्गठन संरचना र दरबन्दी विवरण अनुसार कर्मचारी व्यवस्थापन तथा खटनपटन गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
४	आर्थिक वर्ष २०७७।०७८ को लागि आय र व्ययको प्रलेपण गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
५	आधारभूत तहको परीक्षा सञ्चालन, व्यवस्थापन तथा नियमन कार्यविधि, २०७६ स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
६	नगरपालिकाको कार्यालय प्रयोजनको लागि जग्गा खरिद गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
७	गौरकानूनी ढङ्गले मदिशजन्य पदार्थ आयात, विक्रि वितरण, ओसारपसार, उत्पादन र सेवन गर्नेलाई दण्ड सजाय गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।
८	विविध समसामयिक विषयहरूमाथि छलफल गरी निर्णय गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव ।	प्रस्तावमा उल्लेख भए अनुसार प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने ।



२०७६/१११९९

राज बहादुर के.सी.
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नगर कार्यपालिकाको मिति २०७६।११।२१ गतेका निर्णयहरू

निर्णय नं. १ : कर्णाली प्रदेश सरकारबाट आर्थिक वर्ष २०७७।०७८ लागि समपूरक तथा विशेष अनुदान प्राप्त गर्ने आयोजना/कार्यक्रम छनौट गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. २ : प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रमको लागि प्राथमिकक्रम अनुसार आयोजना/कार्यक्रम छनौट गरी कार्यान्वयन गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ३ : नगरपालिकाको सङ्गठन संरचना र दरवन्दी विवरण अनुसार कर्मचारी व्यवस्थापन तथा खटनपटन गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ४ : आर्थिक वर्ष २०७७।०७८ को लागि आय र व्ययको प्रक्षेपण गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ५ : आधारभूत तहको परीक्षा सञ्चालन, व्यवस्थापन तथा नियमन कार्यविधि, २०७६ स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ६ : नगरपालिकाको कार्यालय प्रयोजनको लागि जग्गा खरिद गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ७ : गैरकानूनी ढङ्गले मदिराजन्य पदार्थ आयात, विक्रि वितरण, ओसारपसार, उत्पादन र सेवन गर्नेलाई दण्ड सजाय गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. ८ : विविध समसामयिक विषयहरूमाथि छलफल गरी निर्णय गर्ने सम्बन्धी प्रस्ताव सर्वसहमतिबाट पारित गरियो ।



[Handwritten signature]
२०७६।११।२२

राज बज्रपुर के.सी.
वि. प्रमुख, नगरपालिका अधिकार

